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Анотація. Розглянуто теоретичні підходи щодо впливу фінансових інновацій на сучасні стратегії управління 

підприємством. Проаналізовано тенденції змін оптимізації ризиків та підвищення конкурентоспроможності. 

Представлені перспективи фінансових інновацій щодо ефективного забезпечення стратегії управління 

підприємством. 
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Financial innovations and their impact on modern enterprise management strategies 

Abstract. Theoretical approaches to the impact of financial innovations on modern enterprise management strategies 

are considered. Trends in risk optimization and competitiveness improvement are analyzed. Prospects for financial 

innovations in effectively supporting enterprise management strategies are presented. 
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Фінансові інновації сьогодні виступають одним із ключових чинників трансформації стратегій 

управління підприємством. Вони охоплюють широкий спектр нових технологій, інструментів та методів, 

що змінюють традиційні підходи до організації фінансових процесів. У сучасних умовах глобалізації та 

цифровізації бізнесу інновації у фінансовій сфері стають не лише засобом оптимізації витрат, але й 

стратегічним ресурсом для забезпечення конкурентних переваг. 

Сутність фінансових інновацій полягає у впровадженні нових форм фінансування, методів 

управління ризиками, технологій обробки даних та цифрових платформ для здійснення транзакцій. До 

них належать мобільні платіжні системи, блокчейн-технології, краудфандинг, peer-to-peer кредитування, 

а також використання штучного інтелекту для прогнозування фінансових ризиків і прийняття 

управлінських рішень. Ці інструменти дозволяють підприємствам швидше адаптуватися до змін 

ринкового середовища, забезпечувати прозорість фінансових операцій та залучати нові джерела капіталу. 

Стратегія фінансових інновацій передбачає реалізацію реформ в усіх складових фінансового сектору: 

на банківському ринку, в секторі небанківських фінансових установ, на ринках капіталу. За певних умов 

економіка України зможе впевнено зростати та сприяти підвищенню добробуту українців через 

ефективне накопичення та пере розподілення фінансових ресурсів в економіці[1]. 

Вплив фінансових інновацій на стратегії управління підприємством проявляється у кількох 

напрямах. По-перше, вони сприяють оптимізації фінансових потоків, що забезпечує ефективне 

використання ресурсів та підвищення ліквідності. По-друге, інноваційні технології дозволяють 

знижувати рівень фінансових ризиків завдяки автоматизації процесів аналізу та контролю. По-третє, вони 

відкривають нові можливості для диверсифікації джерел фінансування, що особливо важливо для малих 

і середніх підприємств. По-четверте, фінансові інновації формують передумови для створення гнучких 

бізнес-моделей, які здатні швидко реагувати на зміни у споживчих перевагах та глобальних економічних 

тенденціях. 

Таким чином, фінансові інновації стають невід’ємною складовою сучасних стратегій управління 

підприємством. Їх застосування дозволяє не лише підвищити ефективність фінансової діяльності, але й 

забезпечити довгострокову конкурентоспроможність на ринку. У перспективі роль фінансових інновацій 

буде лише зростати, адже вони є основою для формування нової парадигми управління, де ключовими 

факторами успіху виступають швидкість адаптації, технологічна гнучкість та здатність до інтеграції 

інноваційних рішень у бізнес-процеси. 

Поняття «фінансове забезпечення» означає сукупність заходів щодо забезпечення економічного 

зростання фінансовими ресурсами через способи, форми та методи фінансування, до того ж воно не 

взаємодіє самостійно від фінансування. Також важливим фактором дослідження є кількісна оцінка 

розмірів фінансового забезпечення економічного зростання, вона полягає у витратах на економічне 



  

зростання та у визначенні ВВП. 

Нині фінансове забезпечення економічного зростання потребує неабиякого докладного розбору 

основних складових, які найбільше впливають та знаходяться в контексті фінансів. Згодом без 

обґрунтування змісту основ матеріального фактору фінансів, дослідити суть фінансового забезпечення 

буде не можливо. Аби ефективно вирішити поставлені питання, необхідно запустити активний процес 

розвитку фінансової системи країни. Фінансовій системі дають визначення історично сформованої та 

закріпленої діючим законодавством сукупності відносин ринків та інститутів у фінансовій сфері, які у 

свою чергу забезпечать мобілізацію та використання ресурсів, дозволяючи задовольнити відповідні 

потреби людства. Як відомо українська фінансова система організована за бюджетним типом, на 

противагу ринкового типу США, Канади та банківського типу Японії та Німеччини. Фінансова система 

України проєктує розподіл найбільших фінансових ресурсів у централізованому порядку через 

системнебюджетних та бюджетних фондів[2]. 

Існує три напрями ефективної фінансової системи, які слугують удосконаленням економічних 

показників: стимулювання припливу капітальних вкладень дозволяє ефективно забезпечити 

довгострокове економічне зростання; для стабільної економічної діяльності необхідні відповідні 

фінансові внески; покращення рівня якості життя населення країни. 

Інвестиції виступають необхідною умовою економічного та соціального розвитку кожної країни. 

Оскільки процеси глобалізації впливають на структуру, об’єкти, сфери інвестування, то логічно 

обумовлена потреба дослідження інвестицій з точки зору інвестиційної безпеки. Дослідження проблем 

інвестиційної безпеки необхідно проводити з визначенням ключових категорій та факторів, які прямо чи 

опосередковано впливають і піддаються впливу внаслідок інвестування та залучення інвестицій. 

Зростання й прискорення руху капіталів на внутрішньому та зовнішньому ринках, кризи, мінливість умов 

як для реального сектору економіки, так і фінансової сфери, обґрунтовує актуальність наукових 

досліджень щодо безпеки інвестиційної діяльності[3]. 

Інноваційний розвиток є вирішальною передумовою забезпечення економічного зростання 

підприємств та економіки країни загалом. Сьогодні в Україні обмеженість фінансового забезпечення 

інноваційного розвитку підприємств, у тому числі й оновлення їх технологій та матеріально-технічної 

бази, є однією з основних проблем впровадження інновацій. Нові фінансові інновації насамперед повинні 

бути спрямовані на модернізацію самого формату транзакцій. Подальший розвиток сервісу рівноправних 

транзакцій дозволить банкам також миттєво переводити гроші між рахунками. Національний банк як 

лідер реформи фінансового сектору підтримує впровадження інновацій для України і активно працює у 

цьому напрямі, зосередивши свою активність у роботі над низкою проектів, здатних стимулювати 

розвиток інноваційних фінансових послуг в Україні. Безпосередньо мова йде йдеться про старт 

фундаментального оновлення системи законодавчого регулювання українського ринку платежів та 

переказу коштів, що включатиме імплементацію норм європейської директиви у національному 

законодавстві, що посилить конкуренцію на фінансовому ринку та сприятиме розвитку технологій, 

роботу системи віддаленої ідентифікації. 
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